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A nyolcadik hadi 
kölcsön.

I

Mire ezek a sorok napvilágot 
látnak, a nyolcadik hadikölcsönre 
azőló felhívások már a nagyközönség 
előtt vannak, rá egy-két nappal az 
aláírások megkezdődnek, Buzdítsunk, 
lelkesítsünk mindenkit arra, liogy áll­
jon a hazafias ügy mellé s tegye 
lehetővé olyan diadalát, »mely méltó 
az ország eddigi háborús viselkedé­
séhez és egyúttal sikeresen mozdít­
hatja elő nagy háborús céljaink meg- ' 
valósítását.

az iszonyú megpróbáltatás végét 
valamennyien repesve várjuk. Enuek 
a közös vágyunknak a beteljesedé­
sét hozzuk közelebb, ha olyan ered­
ményre segítsük a hadik ölesönt, hogy 
dicső hadseregeink a most folyó 
küzdelmeinkben semminek se lássák 
hiányát, ami csodálatos bátorságuk 
mellé a győzelemhez még feltétlenül 
szükséges. Egymagában ez is elég 
ek arra, hogy az állam hívó szavára 
hallgassunk s tehetségünkhöz képest 
hozzájáruljunk a hadikölcsön sikeré­
hez. De emelett szól ezer és egy 
más ok is. A béke áldása, amely 
elakadt fejlődésünket ismét életre 
kelti és felvirágoztatja mindazt a jót, 
8 mit most parlagon hevertet és négy 
év óta szakadatlanul csak pusziit a 
háború viharja. Véres és hosszú tá- 
vollét után babéros harcosaink vissza- 
férése, hogy a béke nyugalma végre 
ffiegpihentesse lelkűket és testüket.

legfőkép a tudat, hogy ha min- 
*féi]ki.megteszi mivel sokat zaklatott 
Szájának tartozik, az ellenségeink­
et cdott kegyetlen lecke után nem 
e8jhamar feledkezik el bármely faj­

zat is a költő tanításáról, hogy — 
„ne bántsd a magyart!“

Most is könnyű szerrel eleget 
tehetünk az állam hívásának A há­
borús kereset terményért, iparcikkért 
és minden más rendű munka gyü­
mölcséért annyi pénzt hajtott, hogy 
hovaforditása sokakat zavarba ejt s 
jövedelmük könnyelmű elpocsékolá- 
sába viszi. Ott van a hadikÖlcsöD, 
annál jobban és biztosabban semmi 
sem tizet. Fektessük, abba nélkülöz­
hető pénzünket, amivel így nem csu­
pán az anyagi jövőt alapozhatjuk 
meg magunk és gyermekeink szá­
mára, hanem egyúttal arra a föl­
emelő érzésre is jogot váltottunk, 
hogy a magyar dicsőség és jobb jö­
vőnk felvirradásában nekünk is., van 
részünk.

i
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A malmok rendszabályai.
Újabb szigorítás a közélelmezés érde­

kében. !

Még 1916 nak novemberében boesáj- 
tott ki a Tisza-kormány egy rendeletét az 
összes malmokra vonatkozólag az őrlési 
arány s az Őrlési vám megállapítása tár­
gyában.

Mint a legtöbb háborús rendelet, ez 
sem lett azzal a rígorozifással végrehajtva, 
melyet a közélelmezés egyre fokozódó ne­
hézségei megköveteltek, bár büntető ren­
delkezéseket is tartalmazott, egészen az 
üzem megszüntetéséig.

Azóta szerveztelek a közélelmezési 
kormánybiztosságok a közélelmezés egyön­
tetűvé és demokratikussá tétele szempont­
jából 9 igy az annyira káros túlkapások 
megrendszabályozása e terén is sürgősen 
kívánatossá vált.

Mint illetékes forrásból értesül ink, 
az erdélyi részek közélelmezési kormány­
biztossá : Inezédy Joksmann Nándor a 
közelmúltban kénytelen volt a vámörlő 
malmodra vonatkozó szabályokra nézve a 
legszigorúbb rendelkezéseket életbeléptetni, 

különös tekintettel az őrlési tanúsítványok 
fö'tétlen kötelességére, a vámgabona jog­
ellenes fölhasználására, annak köaszükség- 
let alóli elvonására.

Óva figyelmeztetünk tehát mindenkit, 
malomlulajdonosokat, gazdákat és magá­
nosokat eme a tizennégy kemény pontba 
foglalt rendelkezések betartására, melyek­
nek minden malomban feltűnő helyen ki­
függesztve kell államok, hogy a köz érde­
kében, de saját maguk érdekében is al­
kalmazkodjanak ezekhez.

A közérdek oltalmazása hazafias kö­
telesség, — a magán érdek megvédése 
kccsűlet és súlyos bírságok kérdése, annál 
is inkább, mert a '.10661/1918 sz. ministeri 
rendelet úgy intézkedik, hogy a mely ma­
lom a büntetések daczára sem felelne meg 
az elrendelt szabályoknak, bezárható, vagy 
hatósági kezelés alá vehető szükség esetén.

A közélelmezési kormánybiztos által 
kibocsátott rendszabályok nagyjában a 
következők :

Szemes termény magvat csak őrlési 
tanúsítvány ellenében szabad a malomnak 

i feldolgozni és csak annyit, amily mennyi- 
! ségról a tanúsítvány szót.

A vámma’ornban vagy annak telepén 
levő helyiségben őrlési tanúsítvány nélkül 
semmiféle termény nem tárolható még 
akkor sem, ha nem felörlés, hanem csak 
tisztítás végett vitték a malomba.

Pénzért őrölni tilos. A malom minden 
termény után 10°/o vámot tartozik szedni 
s a malomtuiajdohBok vagy bérlő tartozik 
vámkeresményét a legközelebbi vasútállo­
máshoz, vagy az ennél nem távolabb fekvő 
körzeti malomba díjmentesen beszállítani.

Az őrlési tanúsítványok, készletbe­
jelentő lapek és az ellenőrzési könyvecske 
vonatkozó lapja minden hó 1-én és 15-én 
a Haditermény kirendeltséghez bekülden­
dők, illetve a beküldés végett és egyéb 
nyilvántartási teendők bevezetése céljából 
a községi elöljáróságoknak átadandók.

Jegyezzünk a nyolcadik 
hadikölcsönre.

S Mit kiabáltok ? f

NÉVJEGYEK
legelegánsabb s legolcsóbb árakban készíttetnek
Füs sy J. könyvnyomdájában Tor dán.

" ü H«» MMDMIWI M
ÖW KIABÁLTOK? !
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A kicsi tekintetes úr.
— Bakó János, ellenőr úrnak eeereteUel: ~

Férfiul énaklek. hőst a legjavából, 
Újvár városából és a mérőházból, 
Ilire beszárnyalta a távol küllőidet, 
Tudnillik a sáros, bortermő Felvineet. 
Hosszú, téli estén szól a rege róla.
Mert nagy vitéz volt a — vinei fogadóba', 
Kakastolla3, fényes kaipagja volt néki, 
(A nyakába esett, a fáma beszéli.) 
Panganétja bőszen döngette a földöt 
A fordái htd se lát ily cíü'ndér/ többet.

A hősi életűek lőjj egyszer csak vége, 
Nem kaptak csákót a csőudér iir fejére. 
Vitézi tettekért érmet adtak neki, 
(Hogy, csak krumpliból volt?! — semmi 

[babáin, semmi! 
Itthon aztán mivel megszokta a puskát: 
Vadász lett, bejárta Nagylakot és Csongvát. 
I&t is abbahagyta, a puskát élhányta, 
Mert szörnyen fölment a — piaci nyúl ára.

Ritkán, (tninchu másnap !) bemegy a csá
[dába, 

Király Rezső húzza, ő taktusra járja. 
S mikor hazaballag—baktat dudálásra, 
Nyitva bár a kapu, — a kerítést mássza. 
Ha kérded, mit keres kora hajnaltájbar: 
Fenn a kerítésen, kiszakadt nadrágban, 
Szörnyű büszkén mondja: ellenőr vagyok hát 
JBUenőrzöm a — kakaskukorékolást!

Marosujrár, 1918, junius hó 13.

Nemfudomky.

kérdésről, Hódy Gyula ogy középis­
kolai tanárt ért inzultusról mondanak 
Interpellúoiókat.

A Piavenél visszaver- 
lük az olaszokat

A Piává alsó folyásánál ismét 
meghiúsult az olaszok két előretörése, 
A Ferensela szakadékban is vissza­
vertünk ellenséges felderítő oszta­
gokat.

Albániában Corsatól északnyu­
gatra a franciák támadásaikat újból 
megkezdték,

A vezérkar főnöke.

í4

í
I

Háromszáznegyven millió 
a tisztviselők; ^uhasegélya.

A képviselőház tegnap d e.
• rövid ülést tartott. Szász Károly el­

nök féf 11 órakor nyitotta meg az 
ülést.

Popovic3 Sándor pénzügyminisz­
ter beterjesztette a ' budgetprovizo- 
riumról szóló javaslatot, amely ok­
tóber végére terjedő időre kér fel­
hatalmazást a kormány számára. Po­
povics Sándor pénzügyminiszter elő­
terjesztette az indemnitásról szóló 
törvényjavaslatot. A javaslatban leg- j 
fontosabb mint általános érdekű in­
tézkedés az, amely újabb felhatal­
mazást ad a kereskedelmi minisz­
ternek, hogy az államvasutak, a 
posta, távírda és tábveszélő alkal­
mazottait njabb előléptetésben ré­
szesítse.

A második fontos intézkedés, 
amelyet a javaslat tartalmaz, az, hogy 
jóváhagyást kér a kormány azon 
elhatározásához, hogy a köztisztvise­
lők ruhasegélyének céljaira 340 mil­
lió korona összeget bocsáthasson ren­
delkezésére.

A Ház a javaslatot a pénzügyi 
bizottság elé utasította.

Szterényi József kereskedelmi 
miniszter mutatta be jelentését az 
1017. évi refrekciókról.

A ház ezután elhatározta hogy 
ma tartja alegközelebb ülését, ame­
lyen interpellációkra is sor kerül.

i
I

t

Laehne Hugó a bolgár képviselők gya üzletvezetője vett részt. Különös 
látogatásának ivszonzásáról, a német figyelmébe ajánljuk olvasóinknak 
szerződésről és mezőgazdasági bajok* ess intézett feltűnően előnyös feltété­
ről, Battliaayí Tivadar gróf a lengyel leit s azt a páratlan áldözatkézségét 

tnelyfyel minden 1000 kom jegyzi 
i r.tán 23 koronát ad az özvegyek 
árvák javára. Az intézet a Hadsegély, 
ző Hivatal ellenőrzése alatt áll. 
9-éü megtartott értekezlet után a 
megjelenteket az erdélyi központ fő­
felügyelője, a kedves és agilis Gár­
donyi Sándor látta vendégül % 
Korona éttermében.

— Halálozás. Köpoezi dr. Bo&j 
József nyugalmazott vármegyei fő­
orvos és kórházigazgató, Alsó-Fehér 
vármegye törvény la írósága bizottsági, 
N^gyenyed város képviselő-testületi 
tagja, életének 80-ik évében f. év 
május 31-én elhunyt. Az elhunytban, 
aki általános műveltségű, tudomány­
kedvelő orvos volt, Fejes Áron 
rektor-professzor apósát gyászolja.

— Országos vásár. Junius 21-én 
országos vásár lesz Tordán. Ezen az 
egy napon lesz a kirakó, gyapja és 
állat vásár is. Az állat-felhaj tás kor­
látozva nincs.

— G jRarosujvári Hangpa-szii- 
vetkezetben f. hó 4-én ejtette meg 
a leltározást Török Károly köz­
ponti főellenőr. A mérleget f. hó 
8-án tartott igazgatósági gyűlésen 
terjesztette elő. A leltár a főellenör 
kijeleltése szerint kitünően sikerült, 
amiben nagyrésze van a helyi Han­
gya kitűnő igazgatóságának és fe­
lügyelő bizottságának, ugyszintéiítén 
a szövetkezet minden elismerésre 
méltó, gondos és fáradhatatlan köny­
velőjének és pénztárnokának S ti bor 
Gusztáv m. kir. mázsatisztoek és 
Boczkó Kornél közs. péntárnok- 
nak. Az igazgatóság — elismerése je­
léül —- a Hangya személyzetének há­
borús pótlékát felemelte.

— Gt JRagpar Országos Síz- 
lositó Snlézei hirdetésére felhívjuk 
lapunk olvasóinak figyelmét.

— G 21-sök? Nagponpeden- 
kolozsvári 21-ik honvéd gyalogezred 
julius fi án és 7-én Nagyenyeden az 
ezred elárvult családjai és a nagy* 
enyedi népkonyha javára népünepélj’t 
rendez. A népünepélyen, melynek 
élén báró Bánffy Kázmérné főispánt 
áll, a 21-ik gyalogezred zenekar® 
is közreműködik.

— G Polgári Olvasókör f- 
8 án dr. Jaucsó Ödön elnöklete alatt 
választmányi gyűlést tartott, melye11 
özv. Kállay Károlyné lemondása W" 
tán megüresedett, kezelői állási 

5 Szabó Ferencet választották nie='

HÍREK.
— lutheri« tanácskozása a hor­

vátit képviselőkkel- Budapostről tele­
fonálják ; A képviselöház tegnapi Ülé­
sére nagy számmal érkeztek horvát 
képviselők, akikkel a Folyosódon 
hosszasan tanácskozott. A hervát 
képviselőknek Wekerlével való érte­
kezlete holnap délután rél 5 óra­
kor lesz.

— Slöléplefés. A m. kir. pénz- 
ügyministerium Bakó János ma- 
rosujvári m. kir. mázsatisztet elle­
nőrré nevezte ki Szigetkamarára. Az 
előléptetés Ilire nagy örömet keltett, 

■ mert olyan embert ért, aki szorgal- 
I mával, nem köznapi egyéni tulajdon- 
: sátgaíval, méltán rászolgált erre. A 
i társadalom minden rétegének kedvelt 
1 tagja volt Bakó mázsatiszt, mesterké- 
! letten, egyszerű és őszinte modorá- 
i val embertársainak meleg szeleteiét, 
I szorgalmával, föltétien megbizhatósá- 
l gával hivatali feljebbvalóinak elisme- 
; rését érdemelte ki. Eltávozását élén- 
s ken sajnáljuk, a midőn szívesen üd- 
t vözöljük előléptetése alkalmából, egy- 
\ ben kívánunk neki jövő állpmáshelyén 

minden jót. (k. s.)
— Itt a Vlll-ik hadiköicsön. A 

pénzügyminiszter intézkedéséhez ké­
pest a VlII-ik hadiköicsön jegyzése 
e hó 10-én kezdődik és négy hétig 
tart. Ezúttal nem 2, hanem csak 1 
címlet kerül kibocsátásra és gedig 
5 és fél százalékos.

Itt említjük meg, hogy a Magyar 
Országos Biztosító Intézet Hadiköl- 
csön biztosító osztályának erdélyi 
központja f. hó 9-én Tordán értekez­
letet tartott, melyen a központ kör­
zetéből minden megbízott ideg jelent. 
Marosujvárról Kovács Sándor, a Han-

Iskola Alapítvány - Kolozsvári Központi Egyetemi Könyvtár @ Fundația pentru Școală - BCU Cluj



10lí juaiag 13 MARO8ÜJ-VAR 3

C,“»1

nyekért, táviratért és telefonbeszél­
getésért a pótdijat nem kell fizetni.

— G Kolozsvár- gpalui vasút­
vonalnál? Torda-Aranyos vármegyén 
keresztül Nagyenyedig való kiépítése 
érdekében a kormányhoz felíratott 
intézet Torda-Aranyos varmegye a 
múlt héten tartott közgyűlése, A 
kereskedelmi és iparkamara által is 
támogatott vasútvonal létesítése Igen 
fontos e három vármegye fejlődésére 
nézve, közgazdasági, ipari és keres- 
kepeimi szempontból egyaránt.

— Dániában lefolyt általános 
választásokra a nők gyakorolták 
választójogukat. Négy nő került be a | 
parlamenbe. (A Nő e. folyóiratból.)

— Paris felé. A nagy erővel és 
hatalmas lendülettel megkezdett nyu- ' 
gáti német offenziva nem lanyhuló 
energiával diadalról-diadalra halad 
előre s máris nagy területet és te­
mérdek hadi zsákmányt, muníciót hó­
dított el Franciaországtól, mely most 
gyönyörű fővárosát: Parist védi min­
den erejével a mindinkább összébb 
szoruló titáni ostromgyürü rettenetes 
nyomása ellen. A naponta előre ha­
ladó győzelmes német hadak már 
csak 50 kilóméternyi távolságra
vannak Páristól, melyből a lakosság 
pánikszerűen menekül. mert a
messze-hordó németágyuk és repülő­
gépek naponta bomba üdvözletekkel 
árasztják el a rettegő fancia fővárost.

— Cséplőgépészek és fűtők felmentése. 
A honvédelmi miniszter rendelete értelmé­
ben folyó évben is .felmentik decamber 
31 ig a cséplőgépészeket és fűtőket. A 
felmentettek ellenőrzése ebben az évben 
szigorúbb lesz. Felmentésre annak van 
igénye, aki ilyen címen tavaly is felmentett 
volt.

— Júniusi fagyok. A héten 3 án és 
5 én éjjeli fagyok voltak, amelyek a pa­
radicsom,- paprika,- bab,- burgonyában 
számottevő kársokat okoztak. A fagy által 
okozott károk az idő előre haladottsága és 
a szárazság miatt alig pótolhatók.

—- Az Est újítása a könyvterjssztés 
terén. Az Est kiadóhivatala a magyar 
könyvkiadás szolgálatába állította hatalmas 
szervezetét. Az Est hétről-hétre közli 
mindazokat a könyveket, amelyeket Ma­
gyarországon adnak ki és ezek mindegyi­
kéből Budapesten. Az Est központi kiadó­
hivatalában (Budapest, VII. Erzsébet krt. 
18 20) és vidéken Az Est minden bizo­
mányosánál raktárt tart. A könyv .gyor­
san és olcsón jut a közönséghez.

Kiadó FÚSSY JÓZSEF

I Zongora I
Egy jókarban levő, kevesett hasz­
nált zongora, kitűnő gyártmány 
eladó Marosuj váron. Érdeklődni 
lehet Szabó Albert, m. kir. fóbánya- 
tanácsos, főbányahivatali főnök ur­
nái.

(tldozzunl? a lüdövész elleni 
al?ció javára I

— Q tisztviselői? egyelőre rulja- 
segélyt l?apnál?. Budapestről jelentik.’ 
Ag indemnitási törvéiyjavaslat, amit 
» pénzügyminiszter legközelebb a 
fcépviselőház elé fog terjeszteni» bea­
vatott helyről szerzett értesülés sze­
rint intézkedéseket tartalmaz a köz­
tisztviselők, tanítók és általában a 
közalkalmazottak ruhabeszerzési se­
gélyéről Ez intézkedések szerint a 
tisztviselők és közalkalmazottak a 
maguk számára 750 koronás, ezén- 
kivül családtagonként 400—400 ko­
ronás < ruhabeszerzési segélyekben 
fognak részesülni. A tisztviselők egyéb 
kívánságainak teljesítésére ebből az 
alkalomból nem, csak más alkalom­
mal fog sor kerülni.

— Dohány a mezőgazdasági 
munl?ásol? részére: A Gazdasági 
Egyesületek töbszöri sürgető kérésé- 

•Te a pénzügyminiszter ur őnagymél- 
tósága Egyesületünk részére junius 
hóban esedékes 130 000 csomag ‘25 
gr.-03 munkás pipadohányt utalt ki, 
melyet Egyesületünk a vármegye 
gazdái között a foglalkoztatott mun­
kások számának arányában fog junius 
hó vége felé kiosztatni. Egyben kilá­
tásba helyezte, hogy aug. havában 
kb. ugyanily mennyiségű dohányt fog­
nak ismételten rendelkezésükre bo­
csátani. A ^kiosztás módjáról annak 
idején alkalma? módon tájékoztatni 
fogjuk a gazdaközönséget. Egyesüle- l 
tünk különben a szükséges lépéseket 
megtette, hogy amennyiben lehetséges 
arendelkezé.iünkrebocsátandódohány- 
kontingens jelentékenyen tölemel- 
tessék.

—• .Háborús pétdij a postán. A 
hivatalos lap ma közli a kerekedelmi 
miniszter rendeletéit, a mely a postai 
küldemények, táviratok és a távolsági 
telefonbeszélgetések után szedendő 
háborús pötdijakrój intézkedik. A 
postai pótdij junius 15-én lép életbe 
és a kővetkezők: Levélért és zárt 
levelezőlapért belföldre (Ausztriába, 
Bosznia-Hercegovinába, Németország­
ba és Bulgáriába, valamint az álta­
lunk. megszált területekre) a súlyra 
való tekintet nélkül 5 fillér. K leve­
lekre tehát 20 grammig 20 fillér 
értékű bélyeget kell ragasztani, A 
8 filléres levelezőlapra pótdijként 2 
filléres bélyeg ragasztandó. Nyom­
tatványért 50 grammon alul 2, 50 
grammon telül 5, árumintáért 5, 
értéklevélért 10, csomagért 20, posta­
utalványért 5, csekkfizető utalvány 
kifizetéséért 10, táviratért 20, távol­
sági telefonbeszélgetésért az első 
zónában 10, a többi zónában 20 fillér 
jár. Díjmentes éget élvező küldemé­

Kin és gyötrelem

hasz-álja a kitűnő J:ITA“ hintőport és azon« I 
nal megszabadul ettől a kellemetlen beteg- I 
ségtől. Egy dód orr ára 1 kor, 75 fill., 3 do- 1 
boz 4 K 50 fii. Bzétküldés naponta. Kap- j 
ható az egyedüli- készítőnél: Dr. Kémény j 
Miklós, Kassa, poatafiok 11/v.

az élete az örökös t .ukszemfájáa mellet. Na 
kinoztassa magát tovább és hozassa meg 
azonnal a kiváló 1UA BALZSAMOT, mely 
máz- 3 napi használat után gyökeresen és j 
fájdalom nélkül irtja ki a tyúkszemet, nyom d 
taianul eltüntet rhiadenhéinü bőrkeményo I
dóst és szemölcsöt. A hála 
és köszönőiratok ezrei bízó, 
nyitják a szer kiválóságát 
Ára jótálólevéllol tégelyen 
ként 1 korona 75 fill , 8 té­
gely 4 kor. 50 lil. 7 K. 50 f. 
Láb,‘ kéz fe hónalj lázadásnál

fényes eredménnyel csak 
faszénpoi’bán 

termelhet.

Termeljen ap. faszénnel
Faszén csomagolva v. 

ömlesztve és faszénpor 
kapható :

Weisz és Vidor cégnél
; Budapest, Józsefvárosi teher 

p. u. Kőbányai-ut 8. kapu.

Ruhafestés!
vegyileg legtökéletesbben 
fest és tisztit 
férfi, női és gyermek-öl­
tönyöket

ifj. Puskás Gyula, Nagyenyed
Vasut-utea 1 szám.

•-‘“‘-rsuígs«: sas-
Dr. BlehtoMte 

Horgony -Linimeit. x 
Horgony-Pain-Expellcr Hő®»- 

flvatj« X -•», 1«, r—.
?ySgy«Mrtár»kt>*n vzzy kS*T»l- 

i««l ». „Árzny oiMtlánha«" ctauatt 
Dr. Kiekreí-fél« gyógysMrUröM, 

l’rigs i, M!!>»l>stkrtr. tt.
l • MíZfa3i4«t! nltitMÍZ.

fájdalomcsillapító bedörzsölő»
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Hadi és hadikölcsön biztosítási osztálya.
A m. kir. honv. minisztérium Hadsegélyző 

Hivatalának ellenőrzése alatt
Az elesettek özvegyei, árvái érdekében és javára.

Telefon

MAROSIJJVÁRI KIRENDELTSÉG ;

Kovács Sándor Hangyaszövetkezeti 

üzletvezetőnél MAROSUJVÁR. i

Kérjen 
prospektust?

ELFOGAD: hadiéshadikölcsön biztosításokat. 
Hadikölcsön jegyzések az alant felsorolt 
életbiztosítással kapcsolatosan felvétetnek: 

Xadikölcsön biztosítások 10.000 koronáig orvosi vizsga 
nélkül.

Hozomány és neveltetési járadékbiztosítás
csönnel kapcsolatosan korlátlan összegig.

Takarék és hadikölcsön biztosítás
rónától bármely összegig orvosi vizsga nélkül.

Kiházasitási liadil^ölcson biztosítás orvosi 
nélkül 10,000 koronáig.

Hadirokkantság esetére szóló pótbiztcsitás orvosi
vizsgálat nélkül.

Telefon

hadiköl-

1OOO ko-

vízsga

HAPIKÖLÍSÖN BIZTOSÍTÁSOK FELVÉTETNEK 
BÁRMELY ÖSSZESIG.

Előnyős 
feltételek.

»
' VlLAGRA-SZOLO-UJ DONSAG!

JJuríorbCIPOKREAVVIASZK
i

I

Ö t perez alatt
fi ® fi t " »egy adag Lurion cipőkrém-viaszkból 

barkiegynegyedkilóleg fi nomabb

Í? cipőcrémetfözhetr 
,ara2-k. mindenütt kaphaToI 
Montanviaszk-Müvek-RtszvöiwUtsasáa*.

ci pó eremet főzhet

MEGNYÍLT!
Kolozsváron, Mátyás király-tér 13 szám 

alatt

Universó
kozmetikai intézet.

hol a mai kór legmodernebb igé­
nyeknek megfelelő következő 
követelések eszközöltetnek u. m. 
villanyvibrátiós arcmasáz, összes 
szépség hibák eltávolítása, haj­
szálak végleges kiirtása, galván 
árammal, vörös or kezelés, szeplő 
májfolt, pattanások, szemölcs, 
tágpórusok mitesser és vauc el­

távolítás.

Universó 
kozmetikai intézet 
Kolozsvár Mátyáskirály-tér 13. a mai 
kór legmagassabb igényének meg­

felelő kezelés. '

Uj bútor hiteti
Részletre, kölcsönképen adok el 

ebédlő, háló, nappali szobaberendezést
. Garat Károy 

bútor üzlete
Arad, Asztalos Sándor- u 5-

Keresek megvételre
100—150 hold jó bÍI*tOÍíO^ 
Tofda-aranyos vagy más várme 
gyébe ajánlatokat kérek e táp 
kiadóhivatalához.

Nyoöietctt Ífrísey József; víhanyröberreende-íens gy&rssajtójá» Tordáa.

Magyar Országos Biztosító-Intézet R. T.
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